
  
 
 

 

Procès-verbal 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

Séance du 6 février 2019 à 19h00 
 
 
Présences : Diane D’Astous, Camille Bourdeau, Claude Pitre, Julie Cliche, Suzanne Gagné, Catherine Véronneau, 

Marie-Claude Durette, Frédérick Savage, Mylène Leblanc, Stéphanie Lemieux 

Absences : Cynthia Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

Le quorum est constaté. La rencontre débute à 19h05. 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par M. Pître. 
À l’unanimité CE-2018-2019-16  
 

3. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 19 décembre 2018 
L’adoption du procès-verbal est proposée par Mme Lemieux. 
À l’unanimité CE-2018-2019-17 
 

4. Suivi au procès-verbal 
Prochains changements de dates de réunion à voir lors de la prochaine rencontre en présence de la 
représentante au comité de parents. 
 

5. Parole au public 
Aucun public. 
 

6. Correspondance 
Publicités pour les photographies scolaires. 

 
Point de décision 
 
7. Grille-matières 

La grille-matière est exactement la même que l’an dernier et elle respecte le cursus. Elle a été adoptée 
par le CEE. 
L’adoption de la grille-matière est proposée par M. Savage. 
Adoptée à l’unanimité CE-2018-2019-18 

 
8. Photos scolaires 

Très bons commentaires sur la qualité des photos avec Photos Repensées. Il y a eu quelques petites 
erreurs sur des noms et sur la mosaïque. Mme Gagné va souligner à la compagnie qu'il y a eu quelques 
critiques concernant la qualité des photos. 
Le choix de la compagnie Photos Repensées pour les photos scolaires 2019 est proposé par Mme 
Bourdeau.  
Adoptée à l’unanimité CE-2018-2019-19 



  
 
 

9. Mois des arts et activités complémentaires 
Le mois des arts se fera au mois d’avril. Mme Francine (musique) a donné des propositions d’activités : 
Gumboots, le groupe Électrotrad (ateliers avec les élèves et spectacle), art dramatique et ligue d’impro 
avec les 4e, 5e et 6e années, arts plastiques sur le thème des pirates avec exposition.  
Cependant, cela nécessite un montant d’environ 2 500$. 
L’utilisation du fonds à destination spéciale pour supporter les coûts est proposée par Mme Lemieux.  
Adoptée à l’unanimité CE-2018-2019-20 
 
Nos classes de langage demandent aux membres la possibilité de participer au défi sportif l’Altergo le 
1er mai. Aucun coût pour les parents.  
Une demande est aussi faite pour avoir du yoga dans ces classes. Le coût ne dépassera pas le 28$ 
attribué à chaque élève. 
Une sortie à la bibliothèque à pied est à prévoir en avril. 
S’il reste du budget, une activité papillon pourra être mise sur pied. 
L’approbation pour ces activités est proposée par Mme Leblanc. 
Adoptée à l’unanimité CE-2018-2019-21 
 
 
 

Points d’information 
 

10. Projet éducatif 
Mme Gagné fait le suivi. Les enjeux devaient être faits le 28 janvier, mais cela a été repoussé jusqu’aux 
journées pédagogiques, car la collecte de données est plus longue. Le tout sera présenté 
ultérieurement. Mme Gagné donne un résumé des résultats des sondages effectués auprès des 
parents, des élèves et du personnel enseignant. Après les enjeux, ce sera les orientations puis les 
objectifs qui seront présentés. Le tout doit être déposé le 30 juin au Ministère après l’approbation par 
l’école et la CSP.  

 
11. Campagne de financement 

M. Girard, du comité financement, a rencontré Mme Durette et Mme Gagné avec M. Lozeau. Une 
proposition de scénario a été remise pour tourner une vidéo qui explique ce que l’école fera avec 
l’argent de la levée de fonds. Cette vidéo pourra être utilisée pour la levée de fonds auprès 
d’entreprises et autres bailleurs de fonds.  
L’objectif est de ramasser 50 000$ sur 3 ans.  

 
12. Parole à la représentante au Comité de parents 

Madame Tremblay, représentante au Comité de parents, est absente.  
 

13. Parole à la Représentante du Service de garde 
Mme D’Astous indique que le nouveau système d’accueil est mis en place. Les parents semblent à l’aise 
avec ce système mis à part un parent insatisfait dû au fait qu’il ne peut discuter avec l’éducatrice. 
Il y a une baisse d’inscription (63) pour les prochaines pédagogiques de février.  
Mme D’Astous veut revérifier la possibilité de faire des sorties lors des pédagogiques au service de 
garde pour la prochaine année. Ce sera à discuter tout en gardant en tête la question de l’inclusion.    
 



  
14. Parole aux membres 

Aucun commentaire. 
 

15. Information de la direction 
Mme Gagné va utiliser le montant non utilisé des mesures dédiées en ajoutant un éducateur spécialisé 
à la maternelle.  
Les heures de dîner des élèves ont été discutées avec les enseignants et les éducatrices. Les petits 
dîneront en premier et les plus grands au deuxième dîner. 
Le carnaval d’hiver a été remis au 22 février à cause de la température difficile.  
La semaine du 11 février sera celle de la persévérance. Un commissaire viendra remettre un prix à des 
élèves finissants et un élève par classe se verra remettre un coupon cadeau.  
Cette semaine est la semaine des enseignants et du personnel.  Tout le beau travail sera souligné. 
 
Affaires diverses 
Aucune 
 

16. Levée de l’assemblée 
La prochaine rencontre aura lieu le 20 mars. 
La levée de l’assemblée est proposée par M.Pitre. 
Adoptée à l'unanimité CE-2018-2019-22 

 
 
 
 
Marie-Claude Durette     Suzanne Gagné 
Présidente du Conseil d’établissement   Directrice 


